

NÉPSZERÜBBÉ TENNEK A SZAKMÁT: ÁTLAGBAN 337 LEJEL KERESNEK TÖBBET A POSTÁSOK NOVEMBERTŐL

Fizetésemeléssel csábítana a Román Posta

A postászakma vonzóbbá tétele és ezáltal a munkaerőhiány felszámolása a Román Postánál bejelentett 15 százalékos fizetésemelés fő célja.

» HÍRÖSSZEFOGLALÓ

A Román Posta alkalmazottainak 55 százaléka 15 százalékos béremelést kap november 1-jétől – jelentette be Bogdan Cojocaru távközlési miniszter. Mint az egyik közösségi oldalon közzétett bejegyzésében részletezte, a román állami tulajdonban levő vállalatnak összesen több mint 24 ezer dolgozója van, közülük 13 261-en kapnak 15 százalékos béremelést.

A tárcavezető szerint amúgy az elmúlt tíz év legnagyobb béremeléséről van szó. Az érintett dolgozók csaknem 90 százaléka postás, ők átlagban 337 lejrel kapnak majd többet eddigi fizetésük-



Jobb lesz postásnak lenni. Az elmúlt tíz év legnagyobb fizetésemelése jön a Román Postánál

» **A béremelésben érintett dolgozók csaknem 90 százaléka postás, ők 337 lejrel kapnak többet, mint eddig.**

nél. A béremelést az teszi lehetővé, hogy a kormány a múlt héten elfogadta a posta ideji kiigazított költségvetését.

Bogdan Cojocaru elmondása szerint a fizetések növelésének az a

célja, hogy vonzóbbá tegyék a postás munkát, hiszen a vállalat munkaerőhiánnyal küzd: a meghirdetett állásokra olykor senki nem jelentkezik, miközben az elmúlt években sok postás hagyta el a céget jobban

megfizetett állásokért. Mint ismeretes, a posta részvényeinek 25 százalékát a Proprietatea befektetési alap birtokolja, a román állam 75 százalékos részvénytulajdonos.

A tavalyi kétszerese a költségvetés hiánya

Az idei év első kilenc hónapja után 16,8 milliárd lej volt a román állami költségvetési hiánya ami a bruttó hazai termék (GDP) 1,77 százalékát jelenti – derül ki a pénzügyminisztérium által kedden nyilvánosságra hozott adatsorokból. Ez 2,2 százalékos növekedést jelent a 2017-es év azonos időszakához mérten, amikor a költségvetés deficitje 6,8 milliárd lej volt – ez a tavalyi GDP 0,81 százalékát jelentette. Idén a január–szeptember időszakban az állami költségvetés bevétele 205 milliárd lejre rúgott, ami a GDP 21,7 százalékát teszi ki, ami 13,6 százalékkal több mint az előző év azonos időszakában regisztrált összeg. A költségvetés kiadásai ellenben elérték a 221,7 milliárd lejt, ami 18,4 százalékkal meghaladja a 2017-es szintet.

» **A költségvetés kiadásai elérték a 221,7 milliárd lejt, ami 18,4 százalékkal meghaladja a 2017-es szintet.**

Elhagyja Szentgyörgyöt a Masterplast

A Masterplast Nyrt. véglegesen megszünteti sepsiszentgyörgyi gyártási tevékenységét – tette közzé a társaság a Budapesti Értéktőzsde honlapján. A közlemény szerint megvizsgálták a székelyföldi telephelyen a 2017 végével ideiglenesen felfüggesztett polisztirolgyártás újraindításának lehetőségét, de az továbbra sem bizonyult gazdaságosnak, ezért a termelés beszüntetéséről döntöttek. A menedzsment megkezdte a telephely és a gyártóeszközök további hasznosítását.

» **Megvizsgálták a székelyföldi telephelyen a polisztirolgyártás újraindításának lehetőségét, de az továbbra sem bizonyult gazdaságosnak.**

HIRDETÉS

**Voltunk,
vagyunk, leszünk.**

1000 év Erdélyben. 100 év Romániában.





€ Valutaváltó

1 euró	4,6628	1 svájci frank	4,0929
1 dollár	4,0898	1 font sterling	5,2497
		100 forint	1,4376